

## **Protokół nr 2 z Zebrania Ogólnego Samorządu Mieszkańców Osiedla nr 6 z dnia 27 maja 2015 roku**

Zebranie ogólne mieszkańców odbyło się 27 maja 2015 r. o godz. 17<sup>00</sup>. Przewodnicząca Zarządu Osiedla powitała wszystkich zebranych mieszkańców i zarządziła 15 minutową przerwę ze względu na brak quorum.

O godz. 17<sup>15</sup> przewodnicząca osiedla rozpoczęła zebranie przedstawiając porządek obrad w następującej kolejności:

1. Rozpoczęcie zebrania.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Wybór protokolanta.
4. Wybór komisji skrutacyjnej.
5. Zatwierdzenie Planu pracy Samorządu Mieszkańców Osiedla nr 6.
6. Sprawy bieżące.
7. Wnioski komisji skrutacyjnej.
8. Zakończenie zebrania.

Ad. 1, 2

Po przerwie, ze względu na brak quorum, przewodnicząca ponownie przywitała wszystkich zebranych i poprosiła o wpisanie się na listę obecności (załącznik nr 1), a następnie zarządziła głosowanie nad przyjęciem porządku zebrania, podczas którego wszyscy mieszkańcy osiedla jednogłośnie zatwierdzili powyższy porządek obrad.

Ad. 3, 4

Na protokolanta zaproponowano Mirosławę Dalecką, natomiast do komisji skrutacyjnej Piotra Stanisławskiego oraz Marię Olszewską. Osoby zaproponowane wyraziły zgodę i zostały wybrane jednogłośnie.

Ad. 5

Kontynuując zebranie Przewodnicząca Zarządu Osiedla nr 6 Renata Dąbrowska poinformowała, że głównym celem spotkania jest zapoznanie i zatwierdzenie przez zebranych Planu pracy Samorządu Mieszkańców Osiedla nr 6 na rok 2015/2016, tj. od maja 2015 r. do kwietnia 2016 r. Przewodnicząca wspomniała również o budżetach obywatelskich, które obowiązują od 2015 roku i w ramach tych budżetów Osiedle Mieszkańców nr 6 ma do dyspozycji w bieżącym roku ogólną kwotę 32.220 zł., z której 10% wydatków, tj. 3.222 zł. należy przeznaczyć na kulturę, czyli na festyny, imprezy itp. Pozostałą kwotą 28.998 zł., czyli 90% budżetu „osiedlowego” należy przeznaczyć np.: na modernizację placu zabaw, boiska, na tablice ogłoszeń czy lustra

drogowe. Ponadto przewodnicząca poinformowała, że w ramach tych inwestycji nie wchodzi np. budowa chodników. Nadmieniała, że do tej pory budżet osiedla wynosił około 2.300 zł. i były to pieniądze z podatków za psy oraz dodatkowe fundusze pozyskiwane od licznych sponsorów.

Następnie przewodnicząca szczegółowo przedstawiła mieszkańcom plan pracy, który został ustalony na pierwszym posiedzeniu Zarządu Osiedla nr 6 w dniu 6 maja 2015 roku (załącznik nr 2). Ponadto odczytała uchwałę nr 1 w sprawie: *zatwierdzenia Planu pracy Samorządu Mieszkańców Osiedla nr 6 na rok 2015/2016, tj. od maja 2015 do kwietnia 2016 r.*(załącznik nr 3) i przeprowadziła głosowanie. Mieszkańcy osiedla jednogłośnie zatwierdzili zaproponowany plan pracy do realizacji.

Ad. 6

W sprawach bieżących zarząd zaproponował zakupienie 3 tablic ogłoszeń. Przewodnicząca poinformowała, że koszt jednej tablicy wynosi około 1.500 zł. i zaproponowała, aby wystosować pismo do Urzędu Miasta o zakupienie tablic i zamontowanie ich w miejscach wskazanych przez mieszkańców. Zaproponowała również, aby pozostałe pieniądze na inwestycje, które są do wykorzystania w bieżącym roku w ramach budżetów obywatelskich przenieść na następny rok. W czasie dyskusji dotyczącej zakupu tablic mieszkańcy zwrócili uwagę, że wartość zakupu tablic jest zbyt wysoka. Bartosz Bluma zapytał, czy zarząd mógłby sam znaleźć firmę, która mogłaby wykonać tablice w niższej cenie i wystąpić do Urzędu Miasta z projektem o realizację? Przewodnicząca odpowiedziała, że jeżeli będzie taka możliwość to skorzystamy z propozycji, aby obniżyć wydatki, ale zwróciła uwagę, że tablice muszą posiadać atesty. W związku z tym, że nie ma jeszcze dokładnych wytycznych jak wydatkować pieniądze w ramach budżetów obywatelskich przewodnicząca zwróciła uwagę, aby wstrzymać się z wydatkami i poczekać na zarządzenie burmistrza w tej sprawie. Bartosz Bluma zaproponowała, aby również wstrzymać zakup tablic do momentu kiedy będzie zarządzenie burmistrza i wystąpić tylko z zapytaniem o kwotę zakupu tablic.

Kolejna sprawa zgłoszona przez mieszkańca dotyczy ul. Skrajnej, na której nie ma tablicy – znaku drogowego z nazwą ulicy. Przewodnicząca odpowiedziała, że zgłaszała dwukrotnie zamontowanie tablicy i kolejny raz ponowi prośbę.

Następną sprawą są skrzynki pocztowe, które mają być zlikwidowane. Przewodnicząca Renata Dąbrowska zaproponowała wystosowanie pisma od mieszkańców osiedla do Naczelnika Poczty Polskiej o zlikwidowanie skrzynek pocztowych. Jeżeli będzie zgoda na likwidację to mieszkańcy we własny zakresie będą musieli zamontować skrzynki na listy na własnych posesjach.

Przewodnicząca poinformowała mieszkańców, że p. Jarosław Rekowski Dyrektor Wydziału Komunalnego UM w Chojnicach obiecał, że  płyty, które znajdują się na ul. Willowej zostaną usunięte do dnia 10 czerwca 2015 roku.

Renata Dąbrowska przekazała mieszkańcom informację dotyczącą dodatkowego zebrania dla mieszkańców osiedla, które odbędzie się w miesiącu wrześniu. W zebraniu będzie uczestniczył p. Waldemar Gregus Dyrektor Planowania Przestrzennego UM w Chojnicach, który przedstawi planowane zmiany oraz rozwój naszego osiedla.

#### Pytania mieszkańców

Pani [REDACTED] zapytała o możliwość zamontowania lustra - znaku przy wyjeździe z ul. Ludowej na ul. Ustronną, gdyż jest słaba widoczność? Przewodnicząca zaproponowała wystosowanie w tej sprawie pisma do Urzędu Miejskiego.

Kolejne pytanie p. [REDACTED] dotyczyło wycięcia krzaku na placu zabaw na ul. Ludowej ze względu na bezpieczeństwo dzieci.

Pani [REDACTED] zadała pytanie co z gazem ziemnym? Przewodniczący poinformowała, że inwestycja ta rozpocznie się w przyszłym roku.

Następne pytanie p. [REDACTED] dotyczyło możliwości zamontowania wiaty na przystanku autobusowym, zwróciła również uwagę, że nie ma nawet ławki żeby można było usiąść. Renata Dąbrowska poinformowała, że ponowi wniosek, który ma złożony w tej sprawie.

Bartosz Bluma zaproponował złożenie wniosku o zamontowanie lustra z ul. Ludowej na ul. Tucholską. Przewodnicząca poinformowała, że wniosek jest złożony, ale ponowi.

Pani [REDACTED] poinformowała, że na ul. Tucholskiej od strony ul. Gdańskiej zapada się trzecia studzienka.

Ad. 8

Więcej pytań nie było i przewodnicząca zakończyła zebranie dziękując wszystkim za uczestnictwo i zapraszając na debry piłkarskie połączone z grillem.

Protokołowała:

Mirosława Dalecka

#### Załączniki:

1. Lista obecności
2. Plan pracy
3. Uchwała nr 1

**PLAN PRACY MIESZKAŃCÓW SAMORZĄDU OSIEDLA NR 6  
„PAWŁÓWKO – MAŁE OSADY”  
od maja 2015 r. do kwietnia 2016 r.**

1. Maj - sprawy bieżące,
2. Czerwiec - osiedlowe derby piłkarskie połączone z grillem – 21.06.2015 r., godz. 14<sup>00</sup>, przeznaczona kwota 150 zł. – na zakup nagród (dyplomy, puchary),
3. Lipiec - wycieczka rowerowa – 12.07.2015 r.
4. Sierpień - festyn osiedlowy – 1.08.2015 r., przeznaczona kwota 622 zł.,
5. Wrzesień - wycieczka na Westerplatte
6. Październik - sprawy bieżące
7. Listopad - sprawy bieżące
8. Grudzień - spotkanie opłatkowe dla mieszkańców osiedla, przeznaczona kwota 100 zł.,
9. Styczeń - bal karnawałowy dla dzieci w Szkole Podstawowej w Pawłowie, przeznaczona kwota 2.200 zł.,
10. Luty - sprawy bieżące
11. Marzec - sprawy bieżące
12. Kwiecień - sprawy bieżące

**UCHWAŁA NR 1**  
**Zebrania Ogólnego Samorządu Mieszkańców Osiedla nr 6**  
**„Pawłówko – Małe Osady”**  
**z dnia 27 maja 2015 roku**

☉ w sprawie: *zatwierdzenia Planu Pracy Samorządu Mieszkańców Osiedla nr 6 na rok 2015/2016 (od maja 2015 do kwietnia 2016)*

Na podstawie § 16 pkt. 5 Statutu Samorządu Mieszkańców Osiedla nr 6 uchwała się, co następuje:

§ 1

☉ Zatwierdza się Plan Pracy Samorządu Mieszkańców Osiedla nr 6 na rok 2015/2016, tj. od maja 2015 do kwietnia 2016.

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Osiedla nr 6.